Odpovédi ¢eskych Zaku
Odpovéd’ A B C D
Cetnost (%) 2011 37,8 13,0 5,1 41,4
Cetnost (%) 2015 30,7 10,4 6,6 48,8

V uloze zaci prokazuji, Ze znaji a spravné chapou pojem hrana télesa a dokazou hrany télesa identi-
fikovat na télese zobrazeném ve volném rovnobézném promitani. V ispésnosti feSeni tlohy zaostali
¢esti Zaci za mezinarodnim primérem, témér tietina z nich vybrala nespravnou odpovéd A - pocet
viditelnych hran krychle na obrazku.

Uloha M46 (M01-10)
Vyznaé do tohoto obrazce VSECHNY osy soumérnosti.

Cil ulohy:  Pouzivani zakladnich vlastnosti k popsani a porovnani béznych geometrickych utvara
v roviné véetné osové soumeérnosti a otoceni
Dovednost: Pouzivani znalosti

Obtiznost: 4

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceskd republika (2011) 20,4 20,0 20,8
Ceskd republika (2015) 25,1 23,9 26,1
Mezindrodni prdmér (2015) 33,3 34,1 32,4

Hodnoceni
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20 | Nakresleny vSechny 4 pfimky a nenakreslena Zadnd nespravna pfimka. Osa soumérnosti
nemusi jit pfes sit (mimo obrazec).

Casteéné spravna odpovéd
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10 | Nakresleny spravné 2 nebo 3 osy soumérnosti a nenakreslena zadna nesprdvna primka.
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